Mensagem do Deputado Federal Célio Silveira em apoio ao Lançamento Virtual da Agenda Legislativa dos Corretores de Imóveis 2020

Olá, amigos!
Sinto-me honrado em prestigiar o Lançamento Virtual da Agenda Legislativa dos Corretores de Imóveis, um importante evento, realizado pelo Sistema COFECI-CRECI com a colaboração da Frente Parlamentar em Apoio ao Setor Imobiliário.
Bem sabemos que a pandemia de coronavírus assustou todos os segmentos e provocou abalos na economia brasileira. Mesmo diante de um cenário incerto, tenho certeza de que nós venceremos todas as barreiras coma utilização de novas tecnologias, muita garra, determinação e fé, pois juntos somos mais fortes!
Nesta oportunidade, enquanto Deputado Federal, eleito pelo estado de Goiás, manifesto apoio aos pleitos do setor imobiliário na Câmara dos Deputados e reafirmo o compromisso de lutar pela aprovação de projetos que impulsionem o avanço do segmento. Além disso, estarei empenhado na valorização dos corretores de imóveis que são profissionais essenciais para o progresso econômico e em muito contribuirão com a construção do novo normal, uma maneira moderna de encarar a vida após superamos esta pandemia.
Um forte abraço a todos!
Vamos em frente!
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